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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLİKAYA tarafından Anayasanın 98’inci,

TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak yanıtlanmasını

saygılarımla arz ederim. /\

Av. DrflVI.^Sezgin TANRIKULU
Diyarbakır Milletvekili

Üsküdar Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğü'nde görev yapan ve aynı zamanda Yeni Akit
gazetesi yazarı olan Kenan Alpay’ın, devletimizin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk ve çeşitli
siyasi parti liderleri ile temsilcileri hakkında eleştiri sınırlarını aşan, aşağılayıcı ve kamu
görevlilerinin ödev ve sorumlulukları ile bağdaşmayan beyan ve paylaşımlar yaptığı iddia
edilmiştir.

Bu kapsamda, Üsküdar Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, ilgili kişi hakkında disiplin
soruşturması başlatıldığı ve memurluktan çıkarılma cezasının değerlendirilmesi amacıyla
dosyanın 22 Ocak 2025 tarihinde İçişleri Bakanlığı Yüksek Disiplin Kurulu’na gönderildiği
belirtilmiştir. Ayrıca, söz konusu kişinin televizyon kanallarında ve sosyal medya hesaplarında
disiplin yaptırımı gerektiren davranışlarına devam ettiği iddiasıyla ayrı bir disiplin
soruşturmasının başlatıldığı ve soruşturma süresince görevinden uzaklaştırıldığı ifade
edilmiştir.

Bu bağlamda,

1. Üsküdar Belediyesi’nde görev yapan Kenan Alpay hakkında başlatılan disiplin soruşturmasının
detayları nelerdir? Hangi gerekçelerle memurluktan çıkarılma cezası talep edilmiştir?

2. İlgili kişi, belediyede hangi görev ve unvan ile çalışmaktadır? Hangi tarihten itibaren belediye
bünyesinde kamu görevlisi olarak istihdam edilmiştir?

3. Disiplin Soruşturması kapsamında İçişleri Bakanlığı Yüksek Disiplin Kurulu’na sevk edilen
dosya hakkında Bakanlık ne tür bir işlem yapmayı planlamaktadır? Kararın ne zaman

açıklanması öngörülmektedir?

4. Kamu kurumlarında görev yapan kişilerin devletin kurucu değerlerine ve anayasal düzenine
aykırı paylaşımlar yapmasının önlenmesi adına Bakanlığınız tarafından ne tür tedbirler

alınmaktadır?

5. Benzer şekilde, sosyal medya hesapları üzerinden kamu görevlilerinin siyasi, ayrımcı veya
hakaret içerikli paylaşımlar yapmasını önlemeye yönelik yürürlükte olan disiplin mevzuatının
yeterliliği değerlendirilmiş midir? Gerekli düzenlemelerin yapılması düşünülmekte midir?

6. Türkiye genelinde son beş yıl içinde kamu görevlilerinin sosyal medya paylaşımları nedeniyle
başlatılan disiplin soruşturmalarının sayısı kaçtır? Bu soruşturmaların kaçı görevden
uzaklaştırma veya memurluktan çıkarılma cezası ile sonuçlanmıştır?


